

## ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ

Ερωτήσεις της Διαβούλευσης σχετικά με τον Ορισμό της Αγοράς

*Ερώτηση 1*

*Συμφωνείτε με τα ως άνω αρχικά συμπεράσματα της ΕΕΤΤ αναφορικά με τον ορισμό της σχετικής αγοράς προϊόντος/υπηρεσίας;*

ΑΠ: Συμφωνούμε με τα αρχικά συμπεράσματα της ΕΕΤΤ αναφορικά με τον ορισμό της σχετικής αγοράς προϊόντος/υπηρεσίας.

*Ερώτηση 2*

*Συμφωνείτε ότι η σχετική γεωγραφική αγορά για υπηρεσίες Χονδρικής Ευρυζωνικής Πρόσβασης είναι η Ελληνική Επικράτεια;*

ΑΠ: Συμφωνούμε με το συμπέρασμα της ΕΕΤΤ ότι η σχετική γεωγραφική αγορά για υπηρεσίες Χονδρικής Ευρυζωνικής Πρόσβασης είναι η Ελληνική επικράτεια.

Ερωτήσεις Διαβούλευσης σχετικά με την Ανάλυση της Αγοράς

*Ερώτηση 1*

*Συμφωνείτε με τα αρχικά συμπεράσματα της ΕΕΤΤ σχετικά με την ανάλυση της αγοράς;*

*Υπάρχουν επιπλέον προβλήματα ανταγωνισμού τα οποία θεωρείτε ότι θα πρέπει να εξετάσει η ΕΕΤΤ;*

ΑΠ: Συμφωνούμε με τα αρχικά συμπεράσματα της ΕΕΤΤ σχετικά με την ανάλυση της αγοράς.

## Ερωτήσεις της Διαβούλευσης σχετικά με τις Κανονιστικές Υποχρεώσεις

### Ερώτηση 1

*Συμφωνείτε με την προτεινόμενη διατήρηση/ ενίσχυση της υποχρέωσης πρόσβασης στον ΟΤΕ καθώς και το ειδικότερο περιεχόμενο αυτής, όπως αναλύεται στο παρόν κείμενο;*

ΑΠ: Συμφωνούμε με τη διατήρηση της υποχρέωσης πρόσβασης στον ΟΤΕ καθώς και με την ενίσχυση αυτής με την προσθήκη της πρόσβασης τύπου Γ: ΑΡΥΣ<sub>DSLAM</sub>. Δεδομένης της ταυτόσημης λειτουργικότητας με την υπηρεσία εικονικής συνεγκατάστασης στην ΑΠΤΒ, συμφωνούμε ότι ο συγκεκριμένος τύπος πρόσβασης στο DSLAM του ΟΤΕ θα πρέπει να περιορίζεται μόνο στις περιπτώσεις για τις οποίες ο ΟΤΕ δεν δύναται να παρέχει υπηρεσίες συνεγκατάστασης στα πλαίσια των υποχρεώσεών του στην αγορά ΑΠΤΒ.

### Ερώτηση 2

*Συμφωνείτε με τα προτεινόμενα σημεία υποχρεωτικής πρόσβασης στην υποδομή ΧΕΠ;*

ΑΠ: Συμφωνούμε.

### Ερώτηση 3

*Συμφωνείτε με τη θεώρηση όλων των υπηρεσιών ΟΚΣΥΑ ως συναφών ευκολιών στις υπηρεσίες πρόσβασης, αναγκαίων για τη δραστηριοποίηση των παροχών σε συνθήκες αποτελεσματικού ανταγωνισμού;*

ΑΠ: Συμφωνούμε.

### Ερώτηση 4

*Θεωρείτε ότι πιθανόν χρειάζονται άλλα προϊόντα ή πρόσθετες συναφείς ευκολίες που θα πρέπει να παρέχονται από τον ΟΤΕ; Θεωρείτε ότι πιθανόν υπάρχουν επιπλέον υποχρεώσεις που θα πρέπει να επιβληθούν στον ΟΤΕ σχετικά με τις τεχνικές διεπαφές, τα πρωτόκολλα ή τα συστήματα λογισμικού; Εάν ναι, τότε παρακαλούμε όπως παράσχετε λεπτομέρειες σχετικά με τέτοια προϊόντα ΧΕΠ καθώς και τη λειτουργικότητά τους και την αξία για τη δραστηριοποίηση των παρόχων σε συνθήκες αποτελεσματικού ανταγωνισμού;*

ΑΠ: Θεωρούμε ότι, υπό τις παρούσες συνθήκες, οι συναφείς ευκολίες που θα πρέπει να παρέχονται από τον ΟΤΕ είναι επαρκείς. Αντίστοιχα, θεωρούμε επαρκείς τις σχετικές υποχρεώσεις που επιβάλλονται στον ΟΤΕ αναφορικά με τις τεχνικές διεπαφές, τα πρωτόκολλα ή τα συστήματα λογισμικού.

*Ερώτηση 5*

*Συμφωνείτε με την προτεινόμενη υποχρέωση πρόσβασης στο BBRAS και στο DSLAM (ή το επίπεδο του πολυπλεκτικού κόμβου (multiplex node) που βρίσκεται πλησιέστερα στον τελικό πελάτη; Θεωρείτε την επιβολή της ως άνω υποχρέωσης αναγκαία και αναλογική για τη δραστηριοποίηση των παρόχων σε συνθήκες αποτελεσματικού ανταγωνισμού;*

ΑΠ: Συμφωνούμε.

*Ερώτηση 6*

*Συμφωνείτε με την επιβολή υποχρέωσης αμεροληψίας στον ΟΤΕ καθώς και το ειδικότερο περιεχόμενο αυτής;*

ΑΠ: Συμφωνούμε.

*Ερώτηση 7*

*Συμφωνείτε με την επιβολή υποχρέωσης διαφάνειας στον ΟΤΕ καθώς και το ειδικότερο περιεχόμενο αυτής;*

ΑΠ: Συμφωνούμε.

*Ερώτηση 8*

*Συμφωνείτε με το προτεινόμενο ελάχιστο περιεχόμενο της προσφοράς αναφοράς ΧΕΠ; Αν όχι προτείνετε επιπλέον στοιχεία τα οποία κρίνετε ότι θα έπρεπε να συμπεριληφθούν ή άλλες μεταβολές*

ΑΠ: Συμφωνούμε.

*Ερώτηση 9*

*Συμφωνείτε με την υποχρέωση λογιστικού διαχωρισμού στον ΟΤΕ;*

ΑΠ: Συμφωνούμε.

*Ερώτηση 10*

*Συμφωνείτε με την επιβολή υποχρέωσης ελέγχου τιμών με τη μορφή κοστοστρεφούς τιμολόγησης μέσω μεθοδολογίας ΜΜΕΚ-ΤΚ; Συμφωνείτε με τη σχετική ανάλυση και το σκεπτικό της ΕΕΤΤ; Θεωρείτε ότι η προτεινόμενη προσέγγιση αποτελεί κατάλληλη και αναλογική υποχρέωση για την αντιμετώπιση των προβλημάτων ανταγωνισμού που εντοπίζονται σε σχέση με την ΧΕΠ;*

ΑΠ: Συμφωνούμε.